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AnaptameHT No. 31 Ctyavo No. 32 Crtyawvo No. 33 Ctyavo No. 34 AnaprtameHT No. 35 3N 301.91 m?
nomelleHue | nog CTeHn TaBaH nomewleHue | nog CTeHU |TaBaH nomMmelwleHue | nog CTeHn TaBaH nomewlexHue | nog CTeHn TaBaH nomMmeLwleHue | nog CTeHU TaBaH AnapTaMeHT No. 31 69.64 MZ
1 TepakoTa narekc | narekc | 1 Tepakota narekc | natekc | 1 TepakoTa narekc | natekc | 1 Tepakota narekc | natekc | 1 TepakoTa narekc | naTekc Cryavo No. 32 4274 M2
2 Tepakora asHc | natekc | 2 Tepakota thasHc | natekc | 2 TepakoTa dasHc | natekc | 2 Tepakora asHc | natekc | 2 TepakoTa asHc | natekc Cryano No. 33 4272 M2
3 NaMuUHUPpaH NapkeT | NaTekc | naTtekc 3 NaMWHWPpaH NapkeT | NaTekc | naTtekc 3 NaMWHUPaH NapkKeT | NaTekc | naTekc 3 NamMUHUpaH NapkeT | NaTekc | naTekc 3 NaMWHWPpaH NapkeT | NaTekc | narekc CTy,C[MO No. 34 42.25 m?|
4 nNamuHMpaH NapkeT | naTekc | natekc | 4 Tepakota narekc | 4 TepakoTa narekc | 4 TepakoTa narekc | 4 NamyHUPaH NapkeT | naTekc | natekc AnapTameHT No. 35 76.50 M2
5 Tepakora narvekc 5 TepakoTa narekc 06y YacTn 28.06 M2
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